

EREDMÉNYES ÉS SZÍNVONALAS VOLT A PREVENCIÓS SZŰRŐPROGRAM

Az idei Egészségügyi Szűrési Program értékelése volt a fő célja annak a találkozónak, amelyet november 9-én tartottak meg Társaságunk központi irodaházában. A Bagoly Egészségház képviselőjében Bátay Szabolcs ügyvezető és Farkas Andrea operatív asszisztens vett részt a megbeszélésen, melyen a BÁCSVÍZ Zrt-t Kurdi Viktor elnök-vezérigazgató, Nyakasné Basa Ibolya igazgatási és humánszolgáltatói osztályvezető valamint Szalai Mihályné humán-erő-ellátási munkatárs képviselte.

A 2016 végén meghirdetett prevenciószűrésre cégünk 170 munkatársa és 32 családtagjuk adta le jelentkezését. A szűrés díját Társaságunk adományként juttatta Patikapénztáron keresztül a szolgáltatóknak. A családtagok kedvezményesen 4 vizsgálatot választhattak, aminek költségét ugyancsak Patika kártyánk egyenlegéből fizethették. A vizsgálatok az év első felében és ősz elején, szombat délelőttönként zajlottak. A november 9-i értékelő találkozón Bátay Szabolcs, a Bagoly Egészségház ügyvezetője elmondta: nagy öröme, hogy 2017-ben is visszatérő partnerként üdvözölhették a BÁCSVÍZ munkavállalóit. - A cég vezetése nagy hangsúlyt fektet arra, hogy munkavállalóit ösztönözze a prevenciószűréseken való részvételre, és ebben támogatja is őket. Azt tapasztaltuk, hogy az előző évekhez

képest idén lényegesen nagyobb számban jelentkeztek a BÁCSVÍZ munkatársai. Bízunk benne, hogy lesz folytatás, és a jövőben is várjuk őket – jelentette ki **BÁTAY SZABOLCS**. Kurdi Viktor egyebek mellett arra hívta fel a figyelmet, hogy az ember számára az egyik legnagyobb értéke a saját egészsége.

- Ahhoz azonban, hogy ezt hosszú távon fönnttarthassuk, szükségesnek tartom a rendszeres részvételt a prevenciószűrési vizsgálatokon. Társaságunk mindig tudott megfelelő forrásokat találni arra, hogy ezt a dolgozók számára biztosítsa. Kicsit sajnálom, hogy a részvételi arány még mindig nem olyan, mint amilyen lehetne. Azt gondolom, hogy sok munkatársunk még nem döbbsent rá ennek a fontosságára, illetve nem érzi jelentőségét

annak, hogy ezt igényelje. Biztatom őket arra, hogy ha 2018-ban továbbra is lesz ilyen lehetőség, akkor bátran éljenek vele, és jelentkezzenek a szűrésre. Ez a cég érdeke is, hiszen az időben felfedezett rendellenességek sokkal rövidebb gyógyulási idővel, így sokkal kevesebb kiesett munkanappal is járnak – mondta.

A találkozón nemcsak a legutóbbi szűrési program főbb számainak mutatóit értékelték ki, hanem azt is, hogy milyen színvonalon valósultak meg a vizsgálatok.

- Örülök annak, hogy a dolgozói visszajelzések azt mutatják: sikerült pozitív irányba elmozdulni, tehát minőségibb szolgáltatást kaptunk 2017-ben, mint az azt megelőző évben. Ez további optimizmusra ad okot – zárta értékelését **KURDI VIKTOR**.



NYEREMÉNYSORSOLÁS A SZŰRÉS RÉSZTVEVŐI KÖZÖTT

A januári és februári vizsgálatokon résztvevők már a szűrés helyszínén kaptak egy-egy vitamincsomagot, a Bagoly Egészségház vezetésének kezdeményezésére azonban a november 9-ei találkozón egy ünnepélyes nyereménysorsolást is tartottak. Ennek keretében 17 munkatársunk nyert fürdőbelépőt, könyvutalványt, vagy színházbelépőt. A szerencsések nyereményüket már át is vehették.

A SORSOLÁS NYERTESEI:

5.000 Ft értékű utalvány a Kecskeméti Fürdőbe: Csomán Sándor, Csányi Pál, Kis József, Marton Zoltán, Dombóvári Ildikó, Nagy Éva, Aszódi Ferenc, Kovács István, Csorba Péter, Pálkás Zoltán.

5.000 Ft értékű könyvutalvány: Mészáros Lászlóné, Pethő Tímea, Karuczka Gábor, Nagy József.

10.000 Ft értékű szelvénybérlet a kecskeméti Katona József Színházba: Kordás Petra, Bibók László, Bárán András.